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        ROMÂNIA 

  JUDEŢUL   TIMIŞ 

 COMUNA   ŞTIUCA 

CONSILIUL  LOCAL 

 

 

 

PROCES - VERBAL 
încheiat astăzi, 4 aprilie 2013, cu prilejul  

şedinţei  ordinare  a Consiliului  local  al comunei Ştiuca 

 

 

 

În baza  dispoziţiei  primarului   comunei  Ştiuca   nr.26/2013  a  fost convocată  

şedinţa   ordinară  a  consiliului  local. 

La  şedinţă ordinară  a  consiliului  local   participă  dl.Vasile Bejera, primarul 

comunei   şi   dl. Benzar Vasile, inspector specialitate. 

Domnul  Marian Dincă, secretarul comunei, în urma   apelului   nominal,  face 

cunoscută  prezenţa  la şedinţă  a domnilor consilieri : sunt  prezenţi  10  consilieri   iar 

absent este  consilierul  :  Pop  Mihai, absent  motivat. 

 Procesul verbal al şedinţei anterioare,  prin  grija  secretarului consiliului,  a 

fost  pus la  dispoziţia  domnilor consilieri locali.  Domnii consilieri  sunt  consultaţi  

dacă sunt de acord cu procesul verbal redactat  pentru  şedinţa  anterioară. Procesul-

verbal  este aprobat în unanimitate  de  domnii consilieri prezenţi la  şedinţă. 

Ordinea  de zi  al  şedinţei ordinare  este  prezentată  de domnul  primar, Vasile  

Bejera, iniţiatorul  şedinţei  ordinare :   

 Ordinea de zi  propusă  este  următoarea : 

1. Aprobarea planului de achiziţii pe anul 2013 al comunei Ştiuca;   

2. Adoptarea bugetului local al comunei Ştiuca pe anul 2013; 

3. Aprobarea  extinderilor  reţelelor  de alimentare cu  apă  şi  de 

hidranţi  în localităţile  din comuna Ştiuca;  

4. Aprobarea unor ajutoare financiare pentru unităţile de cult din 

comuna Ştiuca; 

Ordinea  de   zi  este  aprobată  în unanimitate de către  domnii consilieri 

prezenţi la  şedinţă. 

Domnul consilier Laver  Pavel,  preşedintele  de şedinţă,  preia  conducerea  

şedinţei ordinare.    

 

Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea  planului de 

achiziţii pe anul 2013 al comunei Ştiuca. Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 
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Domnul  primar   prezintă   expunerea   de  motive  la  proiectul   de    hotărâre  

privind necesitatea aprobării planului de achiziţii  pe anul 2013 al comunei Ştiuca. Şi  

în  anul 2013 ne propunem  să realizăm  câteva  achiziţii care să schimbe,  în 

continuare,  aspectul  comunei  şi să contribuie, în mod nemijlocit, la creşterea 

nivelului de trai a locuitorilor   din comună Ştiuca.  În acest sens ne  propunem  

achiziţii pentru :  dezvoltarea publică a comunei şi  activităţi educative, culturale şi 

sportive din comună.  Pentru dezvoltarea publică a comunei dorim să achiziţionăm  

următoarele:  continuarea realizării  sistem de canalizare ape menajere uzate în 

localitatea Ştiuca,  extinderea  reţelelor de alimentare  cu apă  şi  de hidranţi  în 

localităţile  din comuna Ştiuca,  finalizarea  lucrărilor  de  modernizare  drum comunal  

DC 133, repietruirea  tuturor străzilor din Ştiuca, Dragomireşti, Oloşag şi Zgribeşti  şi  

extindere reţea  trotuare. Pentru activităţi educative, culturale şi sportive din comună 

dorim să achiziţionăm: susţinerea cultelor din comună şi reparaţii curente la căminele 

culturale.  

După  terminarea expunerii domnul  preşedinte  de şedinţă constată  că  nu  sunt    

intervenţii  din  parte  consilierilor   şi  supune la vot proiectul de hotărâre.  Cu  10  

voturi, în unanimitate,   se aprobă  Hotărârea  nr.13  privind  aprobarea  planului de 

achiziţii pe anul 2013 al comunei Ştiuca.  

 

 

Punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind adoptarea bugetului 

local al comunei Ştiuca pe anul 2013. Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

 La acest punct al ordinii de  zi domnul Benzar Vasile, inspector specialitate, 

prezintă referatul compartimentului de specialitate  privind bugetului local al comunei 

Ştiuca pe anul 2013. Veniturile  sunt  estimate  la  suma  de  3.050  mii lei. Cheltuielile 

propuse  a fi  făcute sunt  următoarele: pentru servicii publice generale 592 mii lei,  

învăţământ  907  mii lei, cultură 60 mii lei, pentru asistenţă  socială  244 mii lei, 

servicii  de dezvoltare publică 95 mii lei, salubritate  945 mii lei, transporturi 205 mii 

lei  şi pentru alte acţiuni economice 2 mii lei.  

Domnul consilier  Braşoveanu  Ionuţ doreşte ca  să fie  alocate  fonduri pentru 

ternul de sport  din localitatea Dragomireşti  şi  să  fie  susţinute  financiar 

performanţele  elevilor  din comună. Dl. consilier  Boc  Ioan intervine susţinând că 

terenul folosit  de tineri  nu a  fost amenajat ca tern de sport.  Domnul  primar afirmă  

că tot ce a realizat  în mandatele  sale  au  fost  cu prioritate  pentru  tinerii  din 

comună  şi  doreşte  ca domnii consilieri  când  fac propuneri  să  precizeze  şi fondurile  

din care să fie  realizate proiectele respective. Se sublimează  că  sunt  bine  venite 

iniţiativele  din partea domnilor  consilieri dar  acestea  să fie  bine organizate şi  să 

cuprindă  cât mai mulţi  tineri  şi copii din comună. 

Domnul consilier  Laver  Pavel  doreşte  să fie  prevăzute  fonduri  pentru  

ajutoare  de urgenţă. Domnul  primar răspunde că  la  capitolul  asistenţă socială nu  

avem  bani decât  numai  până în luna  iunie  şi suntem  una  dintre  puţinele   comune 

din judeţ  care  mai avem  angajaţi pentru  persoanele  cu handicap. Şi cu  această 
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ocazie  sublimează  faptul că  aceste  persoane  au  nevoie  de o  mai  mare  susţinere 

din partea  societăţii. 

   După    precizările  făcute  de  domnul  primar  şi deoarece  nu au mai existat şi  

alte  intervenţii  se trece la  votarea proiectului.  Cu  10  voturi, în unanimitate,     se 

aprobă  Hotărârea  nr.14  privind  adoptarea bugetului local al comunei Ştiuca pe 

anul 2013. 

 

Punctul  3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind  aprobarea extinderilor  

reţelelor  de alimentare cu  apă  şi  de hidranţi  în localităţile  din comuna Ştiuca. 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Domnul  primar   prezintă   expunerea   de  motive  la  proiectul   de    hotărâre  

privind necesitatea aprobării  extinderilor  reţelelor  de alimentare cu  apă  şi  de 

hidranţi   în localităţile  din comuna Ştiuca. Consiliul local al comunei Ştiuca  în   anii  

anteriori  a aprobat  introducerea  alimentării  cu apă  în toate   localităţile comunei  

Ştiuca  dar,  faţă de situaţia  din acei ani,  prin construirea  de  noi case  familiare,   s-a  

constatat  că  trebuie să se introducă  apa pe  tot  intravilanul  locuibil  al acestor 

localităţi.  În această  situaţie  este  necesară  şi oportună extinderea reţelelor  de apă 

în toate  localităţile comunei Ştiuca. De  asemenea  pentru reducerea pagubelor în 

cazul unor  evenimente nedorite de incendii  este  necesar şi oportun  să se realizeze 

extinderea   reţelei  de hidranţi  în localităţile  Oloşag  şi  Ştiuca. 

După  terminarea  expunerii domnul  preşedinte  de şedinţă constată  că  nu  sunt    

intervenţii  din  parte  consilierilor   şi  supune la vot proiectul de hotărâre.   Cu  10  

voturi, în unanimitate,     se aprobă  Hotărârea  nr.15 privind  aprobarea extinderilor  

reţelelor  de alimentare cu  apă  şi  de hidranţi  în localităţile  din comuna Ştiuca. 

 

Punctul  4 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre  privind aprobarea unor 

ajutoare financiare pentru unităţile de cult din comuna Ştiuca. Iniţiator: primarul 

comunei  Ştiuca. 

La acest  punct al  ordinii  de zi  domnul  primar   prezintă  referatul privind 

necesitatea  şi oportunitatea    aprobării  unor ajutoare  financiare pentru unităţile  de 

cult  din comuna Ştiuca. Conform prevederilor din Legea nr. 489/2006, privind 

libertatea religioasă şi regimul general al cultelor,   cultele  recunoscute  de lege pot 

beneficia, la cerere, de sprijin material din partea  autorităţilor  locale. Şi  în anii  

anteriori s-a procedat  la  fel  şi  considerăm  că  prin această  măsură sprijinim  

indirect populaţia  comunei  care  nu  mai este  nevoită să susţină financiar  bisericile  

decât  într-o  mai mică măsură.  

Preşedinte  de  şedinţă constată  că  nu  sunt    intervenţii  din  parte  consilierilor   

şi  supune la vot proiectul de hotărâre.   Cu  10  voturi, în unanimitate,     se aprobă  

Hotărârea  nr.15 privind  aprobarea unor ajutoare financiare pentru unităţile de cult 

din comuna Ştiuca. 
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Punctul  discuţii, interpelări  din partea  domnilor  consilieri locali : 

- Domnul consilier  Laver  Sorin arată  grupului de consilieri PD-L 

contractul  du operatorul regional  Aquatim  şi precizează  că nu mai  sunt  probleme 

de calificat. Tot  el  informează colegii   că  vor  fi  controale  pentru  delimitările  de  

parcele din pădurile  predate  proprietarilor  şi se vor  aplica amenzi pentru  cei care  

taie  în mod  ilegal pădurile.   

- Domnul  primar  intervine şi precizează  că pentru pădurile  proprietate  a 

comunei  există  contract  de pază  cu O.S. Lugoj  pe  cele  142,42 ha  iar  pentru cele 

91,56 ha  chiar în zilele acestea  s-a procedat la predarea  lor în pază. 

- Domnul consilier  Miloş  Jim  doreşte să  ca  asociaţia  de păşunat  să 

prezinte  în program  de lucru  pentru  întreţinerea  păşunilor  care să  fie  agreat  de 

către  consiliul  local. În calitatea  sa consilier  a  fost  abordat de cetăţenii comunei  şi 

i  s-a  reproşat, în numele consiliul local,   că acesta  nu  controlează  modul  în care  

asociaţia  de păşunat  foloseşte  banii  primiţi  ca subvenţie. Domnul  primar precizează  

că a primit  din partea  asociaţie  solicitare  ca să delege un reprezentat din partea  

primăriei în  consiliul director al asociaţiei  însă  nu este  posibil din  punct de vedere 

legal. Se impune o întâlnire  din  partea  consilierilor  cu o parte  din  membri 

asociaţiei  pentru  a  se acţiona în viitor conform  necesităţilor din fiecare localitate  şi  

a fii preîntâmpinate nemulţumirile crescătorilor de animale. 

Întrucât alte întrebări, interpelări şi probleme de analizat nu mai sunt iar 

punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, cu permisiunea domnilor consilieri, 

domnul  preşedinte de şedinţă  declară închise lucrările şedinţei consiliului local. 

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

Preşedinte de şedinţă,                                                      Întocmit, 

    consilier         Secretar, 

Laver  Pavel                 Marian  Dincă 


